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n A KÖLCSEY-ÖSZTÖNDÍJAT 
ismét meghirdeti az önkormány­
zat kulturális bizottsága amatőr 
és hivatásos művészek, művészeti 
együttesek alkotói tevékenységé­
nek támogatása érdekében. Az eh­
hez szükséges formanyomtatvány 
az új városházán vehető át vagy 
letölthető a www.debrecen.hu cí­
mű honlapról. A beadási határidő 
február 10., az elnyerhető támo­
gatás bruttó kétmillió forint.

n A NEVEZETES SZEMÉLYEK sír­
helyeinek nyilvántartásába kerül­
hetnek a Debreceni Köztemetőben 
azok a sírok, melyek Kovács Gyula 
és a Kovács–Török–Fischer család 
földi maradványait őrzik. Kovács 
Gyula (1849–1923) vaskereskedő, 
Sesztina János unokája a város 
harmadik legnagyobb adófizetője 
volt. A Simonffy és a Piac utcák 
sarkán álló Vasudvart felvirágoz­
tatta, s kiterjedt kereskedelmi 
kapcsolatban állt több országgal és 
a monarchia területeivel. A sírban 
nyugszik édesanyja, felesége, gyer­
mekei, továbbá a művészetpártoló 
szerepet is ellátó Fischer és a pezs­
gőgyártásról, illetve a tudományos 
munkásságukról ismert Török csa­
lád tagjai is.

A Hal köz átépítése várhatóan 
márciusban megkezdődik. Deb­
recen – most még borzasztó álla­
potban lévő – patinás közösségi 
teréről az autókat is kitiltják.

A cívisváros képviselő-testü­
letének tulajdonosi bizottsága de­
cemberben is foglalkozott a – már 
díszburkolatos – Simonffy utca 
szívében lévő terület rendbeté­
telével. A grémium az átépítés­
re kiírt pályázatot pontosította, 
melyet egyes érdeklődők kérdései 
tettek szükségessé.

A munka várhatóan március­
ban kezdődhet meg. A júniusra 

tervezett átadásig ezt a zugot is a 
korzóéhoz hasonló anyaggal bur­
kolják le, és padokat helyeznek ki. 
A tér legnépszerűbb látványossá­
ga azonban minden bizonnyal az 
a kompozíció lesz, amit a Kossuth 
téri Szabó Lőrinc-szobor alkotója, 
Lestyán-Goda János készíthet el.

A négyszer négyméteres ta­
lapzaton nyugvó mű karcsúnak 
ígérkezik, hiszen – főtéri társához 
méltóan – magassága eléri majd a 
négy métert. Információink sze­
rint a polgármesteri hivatalnak si­
került megegyeznie a művésszel, 
s ennek eredményeként a kért 

összeg feléért ölthet testet a szo­
bor. Maga a kompozíció halakat 
fog ábrázolni, s várhatóan kőből, 
acélból és bronzból készül. Körü­
lötte kialakítanak egy kis meden­
cét, s a Baltazár térihez hasonló 
fúvókákból csörgedeznek majd a 
vízsugarak.

A látványban a tér átadása 
után már csak gyalogosan lehet 
majd gyönyörködni, mivel a meg­
szépült közterületre nem enged­
nek be autósokat (ezt fizikai aka­
dályok is nyomatékosítják majd). 
A környező házak felújításával 
és a telekfoghíjak beépítésével 
valóban újjászülethet az egykori 
hal- és tejpiac ódon hangulatú te­
rülete.

A tulajdonosi bizottság tanács­
kozásán a kettes villamos új jár­
műbeszerzési pályázatának ügye 
is téma volt. Az ülésen a testület 
úgy határozott, hogy meghos�­
szabbítja a tender beadási határ­
idejét. Az új határidő azt a célt is 
szolgálja, hogy az eddigieknél is 
több cégnek legyen lehetősége pá­
lyázni.

(vass)

Halas szökőkút a téren

A belváros egyik legizgalmasabb része lesz, ha elkészül

A civilizációs betegségek gyógyítója
Debrecenben immár majdnem négy éve működik 
a dél-koreai Ceragem cég debreceni központja, 
mely az egész megyéből várja a látogatókat. Új-
ságunk a fenti címmel indít egy cikksorozatot, be-
számolva az odajáró vendégek tapasztalatairól. 
Elsőként Magyarits Miklósné ismerteti gyógyulási 
történetét.

Magyarits Miklósné másfél évvel ezelőtt 
térdfájdalmakkal, lábdagadással kereste fel a 
debreceni Ceragem Központot, és a rendszeres 
masszírozó kezelések során nemcsak lába, ha-
nem magas vérnyomása is rendbe jött. 

–  A központban ingyenesen használható 
termo-akupresszúrás masszázságyról a barát-
nőm édesanyjától hallottam, akinek van otthon 
egy ilyen ágya – emlékszik vissza a középkorú 
fodrász. Az ágy jótékony hatásait hallva a hölgy 
kipróbálta, hogy az valóban hatékony-e, és 
kilenc kezelés után már fájdalommentesen 
aludta át az éjszakát, miközben korábban meg-
fordulni sem tudott a fájdalomtól. A rendszeres 
kezeléseknek köszönhetően a térdproblémák 
mellett a lábdagadása is megszűnt a hölgynek, 
nem kellett többé vízhajtókat szednie, és mű-
tétre sem volt szüksége. 

–  A munkám a lábam és a gerincem veszi 
igénybe leginkább. A gerinc nyaki részénél 
több éve egy izomletapadás alakult ki, amit 
napi szintű úszással sem sikerült eltüntetni. A 
masszírozások következtében ez is elmúlt, és a 

gerincem is egyenesedett – számolt be a kínai 
utánzatokkal össze nem téveszthető gyógyásza-
ti segédeszközként regisztrált masszírozóágy 
jótékony hatásairól. 

–  A munkám miatt csak hetente három-
szor tudok kezelésre járni, de legszívesebben 
mindennap jönnék, az ismerőseimet is próbá-
lom meggyőzni, mert saját bőrükön kell, hogy 
megtapasztalják a pozitív változást – mondta 
a fodrász. 

A központ címe:
4031 Debrecen, Bethlen utca 40.
Telefon: 52/531- 934
Honlap: www.ceragemdebrecen.hu
E-mail cím: ceragemdebrecen@gmail.com

Segítünk a döntésedben!
Információ: dr. Daragó József, oktatási rektorhelyettes: 52/518-524

Erdős Judit, tanügy-igazgatási munkatárs: 52/518-563.
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Döntöttél már? 
Van még megválaszolatlan kérdésed? 
Akkor gyere el a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskola 

által szervezett nyílt napra, 
melynek időpontja 2010. január 28., 9 óra, 222-es terem.

A nyílt napon tájékoztatást kaphatsz a főiskolán folyó oktatást 
illetően az alábbi szakokról:


